

第二届安徽“理财之星”评选十强诞生

明日决战原树提香 决胜“五星点金手”

历经半月的资格审核和综合评选，5月31日，“原树提香杯”第二届安徽“理财之星”评选复赛在高雅幽静的原树提香项目会所举行。比赛现场，“点金能手”们各展所能，展现出省内金融业界的高水平，最终，来自东方证券、农业银行、徽商银行、华夏人寿等金融机构的十名选手顺利突围，获得决胜安徽最强“五星”理财师的入场资格，明日进行决赛。

赛场“试金”：“拷问”选手真水平

据悉，本届赛事延续首届“理财之星”评选热度，得到了业界的广泛关注与支持，众多金融才俊报名参赛。在经过为期半月的资格审核、公众评选，共有来自银行、保险、证券等16个金融机构的32名选手顺利晋级到复赛现场。

据了解，复赛由形象评分、专业知识与应变拓展三部分组成。主办方不仅邀请高校金融系主任、教授为选手的专业知识进行评判，还邀请到地产等热门投资领域行业高管出任评委，全面考察选手对市场的熟悉和把控。

比赛现场，众位理财精英沉稳笃定、机智辩驳，交锋间展现出对金融的深刻理解，深入浅出，把枯燥的学术理论演绎得更加精彩，获得阵阵掌声。



业内关注：“好平台值得推广”

据悉，本届赛事以“我的财富，你做主”为口号，旨在让“养在深闺人未识”的理财师从幕后走向台前，共同营造浓厚的科学理财环境，提升我省金融机构的理财水平。“此次赛事不仅是全省金融行业的‘全军练兵’，更是对房地产行业投资的深入研究和探讨。”原树提香营销部总经理张鸿表示。

“不来到原树提香，不知道自己的房子有多大；不参加理财师大赛，不知

道自己的眼光有多大。”在参观了原树提香项目之后，新华人寿总经理汪俊峰由衷感叹。

东方证券望江西路营业部副总经理孙志磊也表示：“金融理财行业的蓬勃发展是时代给予的机会，希望在座的各位金融行业精英能够担当时代重任，在工作中以己为镜，给市民带来实实在在的收益。此次赛事从整体来看不失为金融行业交流、碰撞、提升的极佳平台，应该发扬推广。”

程梦萱/文 黄洋洋/图

最难就业年 银行来帮忙

我省超优惠创业贷款等着大学生

星报讯(记者 张华玮) 记者昨日从省银监局了解到，针对“最难就业年”的到来，我省银行业积极制订有关措施，帮助毕业生择业、创业。据了解，截至5月中旬，10个地市银行机构累计发放毕业生就业创业贷款约2.04亿元，较年初增加3683万元，增幅21.99%，高出全省各项贷款平均增幅近16个百分点。

我省银行机构积极创新金融产品，目前开发各类大学生创业贷款64种，通过农村青年创业贷款、大学生村官创业贷款、整贷直发再就业小额担保贷款等方式，已扶持近万名大学生实现创业。

另外，大学生创业贷款手续简单，流程快捷，部分银行机构已实行“一站式”办结制度，快速调查、快速审批，保证从资料

审核到贷款发放放在3个工作日内完成。

同时，为减轻高校毕业生就业创业负担，这些贷款的利率优惠也很让人羡慕。全省银行业机构积极实行微利、让利原则，在利率较其他贷款利率上浮20%左右的基础上，部分银行机构积极与政府部门沟通联系，试行政府部门全额贴息或50%贴息的优惠政策。

支付宝可以“生钱”了

支付宝“余额宝”有望6月推出

星报讯(记者 董艳芬) 钱“放到”支付宝里真的可以有收益了，几百元的零花钱也能“钱生钱”。记者昨日从支付宝获悉，国内领先的第三方支付平台支付宝确认正在打造一项全新的余

额增值服务。

据了解，这项服务初步定名为“余额宝”。通过余额宝，用户在支付宝网站内就可以直接购买货币基金等理财产品，获得相对较高的收益，同时余额宝内的资金还

能随时用于网上购物、支付宝转账等支付。这意味着通过余额宝，用户的资金既能随时用于消费等支出，还能时刻“钱生钱”。据悉，这款堪称“余额宝神器”的服务有望在6月份正式推出。

亚夏汽车皖北拟建俩4S店 合肥百货欲造滨湖购物中心

上市皖企忙“布局”

2013年快要过半，一些上市皖企此时也陆续“发力”，掀起一场“布局”运动。这不，合肥百货率先公开要在滨湖建购物中心之后，另一家上市皖企亚夏汽车，近日也宣布将在皖北的阜阳和亳州二地，各新建一座品牌轿车4S店。

亚夏汽车皖北拟建俩4S店

根据亚夏汽车近日发布的公告，为了适应乘用车及其后市场服务需求的快速增长，公司拟在阜阳新建凯迪拉克轿车4S店，在亳州新建上海通用雪佛兰轿车4S店项目。这两个项目总投资约为7350万元。

公司同时对未来的效益进行了预测。经济效益方面，本项目运营期(10年)

预计年均新增销售收入(不含税)4.66亿元，年均净利润1580万元。运营后的前三年，预计销售收入以30%~40%、40%~70%、70%~100%的速率来增长。

亚夏汽车表示，拟建的两家4S店，将有助于提升公司的整体盈利能力和在安徽区域的市场占有率，特别是本项目投资新建的品牌轿车4S店均为目前国内成熟的主流合资品牌，品牌影响力和盈利能力较强。

合肥百货4.4亿造滨湖购物中心

亚夏汽车发布公告的3天前，另一家上市皖企合肥百货5月28日的公告称，拟以自有资金、负债融资等方式投资4.4亿元建设合肥市滨湖购物中心。预

计该项目2016年建成开业。

根据公告，拟建的滨湖购物中心项目位于包河大道与紫云路交口西北角，包河大道高架桥匝道口，规划7号地铁线入口，为滨湖新区拓展区的核心区域。目前，公司已经竞买取得项目地块30亩，拟规划建设负1至7层，总建筑面积约10.04万平方米。经初步预算，项目总投资约44041万元。

合肥百货表示，滨湖新区是合肥市“1331”城市规划主城区的两极之一，也是合肥未来城市形象的集中展示区、区域性特大城市的核心引领区。随着未来环巢湖发展规划推进、金融后台基地建设以及大量企业涌入，人口规模与消费能力将得到进一步提升，商业发展空间广阔。

记者 丁林

微言堂

@王利芬

优米网创始人



当你请人帮忙，人家由于种种原因没有达到你的愿望时，有些人会心怀怨恨之心，这也就是为什么我们

曾经帮过一些人但因为没帮到更多反而疏远了，前面的交往一笔勾销了。其实，要理解人家的难处，同时要感念人家以前的帮助，如果不是这样，你下次的机会也没有了。生活中许多人的朋友就是这样失去的。

@薛蛮子

天使投资人



自助餐的营销启示：一自助餐厅因顾客浪费食物而提出：凡浪费食物者罚款十元！结果生意一落千丈！后人经人指点将售价提高十元，标语改为：凡没有浪费食物者奖励十元！结果生意火爆且杜绝了浪费行为！微评论：任何时候，不要给客户“吃亏”的感觉，而要给他们预留“占便宜”的空间。

@杨红旭

上海易居房地产研究院副院长



记得好像去年10月，北京某美女私募老总公开称：“我已经把自己的房子卖了，等在那里买股票。”半年多来，北京房价应涨三四成了吧，股票只涨一成多吧。在中国，卖房买股，不是个好买卖。

用最好的方法，花最少的时间，练最好的字

俗话说：字如其人，能写一手好字，老师夸奖、同学羡慕、领导赏识、朋友推崇……

千万别错过暑假好机会，找晟成练字去！

每周二都开新班

- 基础差、习惯顽固，这不是您的主要问题，首节课便令您恍然大悟，信心百倍
- 专门教材训练，专职教师授课
- 一次性收费，保证您的效果
- 分白班及晚班

办学10年 最专业的字机构

开设：

- 楷书班：针对小学生打好扎实的写字基础
- 行书班：针对大学生及成人，迅速提高书写水平

地址：合肥市长江路农大科技长廊4楼（安农大站西50米）

网址：www.2zhouliahaozi.com

电话：0551-62842842（每班25人，报名从速）

练就一手好字，终身受益无穷！您还犹豫什么？

找晟成